



MENIGHETSBRÆV

12.02.2010

GRIMSTAD FRIKIRKE

HA KONTAKT - FÅ KONTAKT - TA KONTAKT.....

Er det enkelt å ta kontakt? Når du trenger hjelp, trenger støtte, vil si takk, vil be om tilgivelse, vil ha noen med ut på tur, vil gjerne ha besøk, vil gratulere, vil gi uttrykk for medfølelse, vil hjelpe, vil gi støtte osv. Ikke alltid lett, men viktig. Øvelse hjelper. **Tar** du kontakt, **får** noen kontakt, og dere **har** kontakt.

Tar du kontakt med Gud, ved bønn eller ved å lese hans ord, **får** du kontakt, og du **har** den så lenge du vil.

DIN DOM ? : ”JEG ER VERDIFULL”

Mange dømmer seg selv hardt. Mange opplever seg selv som mislykket. Mediene, - TV, blader, aviser, filmer osv. dyrker ofte det perfekte. Det er sterkt fokus på kroppen: For tykk, for tynn, for lav eller høy, ”epleform”, ”pæreform”, fettsuging og silikoninnsprøyting/silikoninnlegg, ut med silikon, slanking, trening, muskler osv. Målt mot det ”perfekte”, er alle ”unormale”. Selvbildet ødelegges.

Hva så med menneskesynet? Du, hva kan du være verd?

Så er det penger, mye penger, god jobb, fin bil, stort hus, egen leilighet, hytte, båt osv. Klær, siste mote. Hvem henger med? Skal det verdifulle måles etter utseende? Penger? Hva du eier? Hva du får til? Hva du gir, hva du mottar av hjelp, om du er syk, har et handikap osv. Det er grunn til å rope et rungende: NEI!

Du er menneske. Du er unik. Du er skapt i Guds bilde. Du har en egenverdi som ikke kan måles. Du er god nok som du er, som menneske. Du er verdifull, som du er, - ikke som du kanskje kan bli gjennom utdanning, penger, flott utseende osv. Ung? Gammel? Verdien er den samme. Du er et evighetsvesen, elsket av Gud, som du er, bestemt til samfunn med ham. Guds dom: Du er verdifull, ”mer verd enn all verdens rikdom”.

La oss se på oss selv, på hverandre, de vi treffer – med dette verdisynet.

OPPMUNTRINGSKALENDER 2010

Det dreier seg om praktisk omsorg og omtanke. For hver måned er det nevnt et ”tiltak”. JANUAR: Send et hyggelig brev – eller ta kontakt med en du ikke har truffet på lenge. FEBRUAR: Ta kontakt med noen du ikke har hilst på. Gjør det på kirkekaffen, eller finn en annen passende anledning. MARS: Gå på besøk til en(noen) du har tenkt på(i lengre tid).

En ”gjerning” hver måned er ikke all verdens. Men hvis 400 lesere av menighetsbrevet følger denne kalenderen, blir resultatet svært betydelig. Og – det er jo full anledning til å plusse på med passende ”tiltak”/oppmuntringer.

Har du tips om noen som burde vises spesiell oppmerksomhet, så kontakt gjerne pastoren: 95 29 73 85. Se hjemmesida, ta med deg kalenderen fra kirka.

HILSEN FRA KYPROS

Vi gleder oss over det nye året vi er gått inn i, og ser alle de mulighetene som ligger foran oss. Vi ser og noen av de spennende ting Gud allerede har startet å gjøre både her på Kypros, i Midtøsten og hjemme i Norge. Samtidig kjenner vi på spenningen og alvoret når vi ser noen av de negative trendene i samfunnet vårt.

Når vi har bedt for dette nye året, kjenner vi på viktigheten av å være fokusert og våken i tiden vi lever i. Vi som kristne har en viktig oppgave og har potensialet til å bringe håp og retning i en tid med mye usikkerhet.

Josva fikk i oppgave å innta det lovede landet, og han ledet Israel over Jordan og inn i landet. Ved slutten av Josvas tid, sa Gud til ham: *"Du er gammel og langt oppe i årene, og det er ennå en stor del av landet som skal inntas."*(Josva 13,1) Vi ser altså at de bor i løfteslandet, men de hadde ikke klart å ta i eie hele landet som var gitt dem. Mistet han/de fokuset? Slo de seg til ro med å gjøre bare noe av det Gud hadde kalt dem til?

Vi har på samme måte som Israel fikk sitt lovede land, fått vår arv ved Jesu' frelsesverk på korset, og den Hellige Ånds utgytelse. Men heller ikke vi har fått vår fulle arv ennå. Er vi klare til å ta vår arv i eie og leve et liv i seier? Vi gleder oss stort over å se at Gud bringer enhet blant kirkelederne her på Kypros. Her vi bor, møtes de hver mandag kveld og ber samstemt om at Guds rike må komme her på Kypros. Vi ser allerede frukt ved økende åndelig lengsel og mennesker som får en åpenbaring av Gud og kommer til tro. Vi kan derfor be med Paulus for de troende der vi er(Efeserne 3,16-19) om *"at Kristus får bo i hjertene deres ved troen...for at dere skal være i stand til å fatte...hvor stor bredden og lengden og dybden og høyden er, og kjenne Kristi kjærlighet som overgår all kunnskap, slik at dere kan bli fylt med hele Guds fylde"*

Vi takker Grimstad Frikirke for all støtte og forbønn.
Varme hilsener fra
Helge og Solveig, Maria Nor og Eliana Brudeli.

I MANGE LAND: FENGSLET FOR SIN TRO

Mexico: Kristne blir slått, fordrevet fra sine hjem, noen blir også fengslet. I delstaten Chiapas i Sør-Mexico har ca. 50 kristne tzoril-indianere sittet nær 12 år i fengsel. Uten bevisføring. Høsten 2009 ble 20 fanger frikjent. Senere 9 til. Informasjonslederen for Åpne Dører var da til stede.

Åpne Dører støtter forfulgte kristne i mer enn **60 land.** **Be for de forfulgte.**
Åpne Dører: Tlf: 38 00 80 90. E-post: norway@od.org www.opendoors.no

"GUD, JEG BER DEG OM Å TENNE DE DELENE...

...av mitt liv som ennå ikke er i flamme, slik at jeg kan brenne helt og fullt for deg., Ta livet mitt, Gud, for det er ditt. Jeg ber ikke om et langt liv, men et sterkt liv, på samme måte som ditt, Herre Jesus."

(Jim Elliot, ung misjonær, drept av auca-indianere i Ecuador i 1956, Etter at han og noen andre var blitt drept, brøt det ut vekkelse blant auca-indianerne. Blant grunnene: Familiene deres dro ut i jungelen for å ta kontakt og fortelle at de tilga. Slik ble det åpnet vei for Jesus og evangeliet.

NYTT FRA FRIBU (Frikirkens barn og unge)

På fjorårets "bohjemmeleir" deltok mange 11-12-åringer som ledere og gjorde en flott innsats. Men de hadde følt seg tryggere med litt kursing i det å være leder først. I november gjennomførte mange av dem et hjelpelederkurs(SLUSH) og en av praksisoppgavene har vært å planlegge en ny "bohjemmeleir".

Leiren gjennomføres 19. - 21. februar og har tema: Venner. Leiren er for de som går i 1.- 4. trinn og deltakerne sover hjemme – men tilbringer mesteparten av helgen i kirken, der de er med på ulike aktiviteter. Leiren avsluttes med familiegudstjeneste der hele menigheten får se noe av det som er gjort på leiren. Lederne er noen voksne og mange i alderen 5. – 8. trinn.

For noen år siden hadde menigheten en årlig Bamsebasar for de yngste – en hyggelig lørdag ettermiddag med basar til inntekt for et misjonsprosjekt. Denne tradisjonen drar vi frem igjen i år, etter at mange av dem som den gang var små har etterlyst den, og **lørdag den 20. mars kl. 15 blir det ny Bamsebasar.**

Det blir som sist bamserelaterte gevinster, salg av bamsemat – og så skal barnekoret synge!

Trine Syvertsen

PROSJEKTKOR FRAM MOT PÅSKE

Prosjektkoret før jul ga mersmak. Sang- og musikkutvalget inviterer til nytt prosjektkor med tanke på påske. Øvelser: 11. mars 18-20, 18. mars 18 – 1930 25. mars 18-20. Påmelding innen 7. mars til Trine Syvertsen eller Tone Pedersen: Tlf.: 90825934. E-post: tone.pedersen@otera.no

LEIRSTEDET NESETS FRAMTID

Siden 1961- 62 har mange, i alle aldre, hatt mye nærhet og gode opplevelser knyttet til *leirstedet* Neset, eller *utfartsstedet* Neset som det også er kalt. Svært mye dugnad, mange på leir, på sommerferie med familie, "Nesetdager", på ettermiddagstur med og uten bading m.m.

De siste årene har Neset i liten grad vært brukt i menighetssammenheng. To flotte barneleirer, men ellers lite.

De siste to årene har Gurebo gård v/Ole Gustav Gurebo stått for driften av Neset på bakgrunn av inngått avtale. Han kommer også til å stå for driften i 2010.

Neset må drives med dispensasjon i forhold til det branntekniske. Bl.a. må det være våken nattevakt om flere enn 10 overnatter.

Nesets framtid var oppe på menighetsmøtet den 28. januar. Det forelå en uttalelse fra konsulentfirmaet Rambøll ang. branntekniske forhold. Mye må gjøres til store kostnader. Det er gjort et anslag(ikke av Rambøll) som viser kostnader på 192 000,- Da er ikke utbedringskostnader regnet med – for eksempel forbedring av toalettforholdene, vask/dusjforhold, reparasjoner m.m.

Følgende ble vedtatt enstemmig:

1. Neset avvikles som leirsted slik det har vært brukt til nå.
2. Neset fortsetter inntil videre som feriested med 10 overnattingsplasser.
3. Nesetstyret forhandler med Gurebo om videre drift på bakgrunn av punktene 1 og 2. Nesetstyret rapporterer til menighetsråd.
4. På noe sikt selges leirstedet Neset. Salgsprosessen settes i gang så snart driftsforholdene er avklart, Endelig vedtak om salg skal tas av et men.møte.

LITT AV HVERT

NYTT MISJONSPROSJEKT. Saken ble drøftet på menighetsmøtet den 26.11. Både før og i møtet ble det stilt spørsmål ved om prosjektet "Palestinske barn og unge" er så engasjerende og mobiliserende som i begynnelsen. Det har vært noe vanskelig å få fram nye og aktuelle opplysninger.

I Mali drives det evangeliserende virksomhet. Følgende ble vedtatt: *"Menigheten går inn for å fokusere i 2010 på Frikirkens arbeid i Mali."*

Framover arbeides det med innholdet i dette prosjektet.

JA, DE PENGA... Fra kassereren: "Pr. 31.01. ligger faste bidrag og kollekter/gaver 16.3% under budsjettet. Faste bidrag er vesentlig høyere enn i fjor på samme tid. Dette skyldes nok "gaveaksjonen". Faste bidrag, kollekter/gaver ble i budsjettet økt med 21% fra 2009 til 2010".

GAVER/KOLLEKTER: Julaften kom det inn **kr. 6877,- til Aust Agder Krisesenter for kvinner**. En flott økning på ca. 1500,- i forhold til 08. Pengene øker mulighetene for turer og andre opplevelser for hardt pressede kvinner og barn. 17.02 ble det gitt **kr. 15523,- til hjelpearbeidene på Haiti**. På såmanns-søndagen, Bibeldagen, fellesgudstjenesten den 31.03. kom det inn **kr. 8020,- til Bibelselskapet**.

OMREGULERING AV SKONNERTVEIEN 8. Eiendommen med "Det hvite hus" er regulert til bolig. Ståle Drevdal eier to naboeiendommer. Han skal omregulere og kontaktes Frikirken. Skal Frikirken ha noe annet enn "bolig" på Skonnertveien 8, må det omregulering til. Både av praktiske og økonomiske grunner er det inngått et samarbeid med Drevdal ang. omregulering av området.

FRAMOVER. Sangkveld 21.02. kl. 18.00. Kor X. 23.02. kl. 11.00: Hyggetreff. **Menighetens årsmøte, 25.02. kl. 19.00:** Vanlige årsmøtesaker, og: "Ansettelse av Trine Syvertsen som menighetsarbeider fra 1.07.10." "Noe godt fra menigheten til byen". Orienteringer, bl.a. siste nytt ang. leirstedet Neset.

14.03. kl. 17.00: SHOW IT! Spesiell samling for barn/foreldre. **18.03:** ETISK FOKUS PÅ: Samlivet. **21.03.:** Familiegudstjeneste v/speiderne. **21.03. 19.30:** Sangkveld. **24.03. 18.30:** Foreldrekveld. For alle foreldre i alle sammenhenger i barne- og ungdomsarbeidet. Matpakkesamlinger, **torsdager 11-12.**

BØNN. Mandag,- nå kl. 19.30. **08.03.:** Landvik kirke kl. 20.00. **11.03.** 11.00, kirka

Treffetid/kontortid, telefoner: Pastor Gunstein Vetrhus og menighetsarbeider Trine Syvertsen: Tirsdag og torsdag 10-14. **Vetrhus, mobil:** 95 29 73 85. Frikirken: Skonnertveien 12, 4876 Grimstad. **Telefon:** 37 04 15 86.

E-post: grimstad.menighet@frikirken.no Gunstein.vetrhus@frikirken.no
Trine.h.syvertsen@frikirken.no **Internett:** www.grimstadfrikirke.no

Eldste: Gunnar Spikkeland: 37 04 34 15. Reidar Øvensen: 95 48 31 48.

Leder i diakonrådet: Solveig Kleivene: 41 56 44 22.

Frikirkekonto: 3000 17 31358. Kasserer: Erling Hellerslien: 37 04 24 81.

VI ØNSKER DEG GUDS VELSIGNALSE.